

启示录要道略解第三十八讲 提纲

启示录11:1-2节 无论做什么都事奉 神

外邦人要践踏圣城四十二个月（前一七之半），教会的历史开始了，它夹在六十二个七与一七之间。等外邦人的日期满了，教会的历史结束了，白马出现，主再次降临，教会被提，地上以色列各支派受印，全家得救，这枝被砍的橄榄枝又重新接上，进入后一七之半。

这时在天上用金苇子（启21:15）量在圣殿中礼拜的人，神要量他们在世上的日子是否符合 神的训诲和法度的标准，否则就不得见晨光（主耶稣，赛8:20；彼后1:19）。我们各人蒙恩都是照着各人的恩赐（弗4:7-9）。神使万有服在基督的脚下，使祂成为教会元首，教会是祂的身体，为那充满万有者所充满（弗1:22；诗103:19）。充满万有就是统管万有。教会要替主统管万有，在统管万有前，神要把我们各人量一量。就是现在 神也量我们，是按信心的大小和深浅，有多少就替我们成就多少。如妻子对丈夫，丈夫对妻子，仆人对主人，主人对仆人等等，我们的服事是否忠心，犹如服事主。无论做什么，都是服事主（西3:18-24，4:1），就是说，我们在世上受磨练，积存的金子（信心）有多少，神要量一量，才赐予赏赐，这些赏赐就是称赞、荣耀、尊贵和不朽的基业。所以我们虽在百般的试炼中，也要大喜乐，因为在天上的赏赐是大的（彼前1:6）。我们要懂得荣耀的信息，预备自己，才是查经的重要目的。

❖ 要懂得荣耀的信息，预备自己，才是聪明人。